

咱周口人执导的电影荣获国际大奖啦



《爱别离》海报(资料图片)

□晚报记者 张洪涛

本报讯 北京时间9月20日,在美国加

凄美爱情故事打动中美观众

吴林出生在郸城县,少年时期是在郸城县度过的。

吴林执导的电影《爱别离》由四川英明影视文化公司、北京京奇非凡影视文化公司联合摄制出品。电影以台北、成都、九寨三地为背

景,讲述了现代人在婚姻、爱情、生活上遇到种种困境,以及在困境中做出的选择。电影彰显的人文关怀和人性光辉深深打动了中美两国观众,也获得了第二届戴维斯国际电影节评委会的一致好评。

中美影坛名流齐聚戴维斯电影节

戴维斯电影节由美国戴维斯文化交流基金会、美国加州大学戴维斯分校主办,旨在促进中美两国电影交流,向世界传播华语电影,今年已是第二届。随着戴维斯电影节影响力的不断扩大,越来越多的中美影人参与其中。

中国驻旧金山副总领事毕刚、戴维斯市长Joe等政界人士亲临电影节现场,好莱坞资深影人麦克·布劳森、玛丽琳·波·罗伯特·罗斯塔斯等担任电影节评委,中国著名导演赵宝刚,演员张涵予、尤勇、丁志诚等出席电影节,并为获奖嘉宾颁奖。

吴林忙于工作未出席电影节

电影《爱别离》制片人、四川英明影视文化公司董事长甘缨女士代表剧组上台领奖并发表获奖感言。甘缨表示,这个奖项非常重要,因为这是对《爱别离》台前幕后工作人员的肯定。

吴林因忙于新片《夺路而逃》的后期剪

辑,未能赴美参加本届电影节。吴林在接受周口晚报记者采访时表示,《爱别离》荣获第二届戴维斯国际电影节最佳艺术片奖,对他来说是很大的鼓舞,同时也将督促他拍出更多更好的作品。

新作将与观众见面

采访中,吴林告诉周口晚报记者,他的最新作品是3D古装动作喜剧电影《夺路而逃》。这部电影在主演阵容上特意打出张一山与朴河宣的“中韩组合”、寇世勋与徐少强的“港台组合”、何云伟与李菁的“相声组合”,以吸引观众。

《夺路而逃》既有高大上的3D动作元素,又有接地气的喜剧爱情元素,在受众群体方

面有着得天独厚的优势。吴林表示:“没有哪一部电影能让所有观众喜欢,但我们一定会做到让绝大多数观众喜欢,《夺路而逃》就是冲着这样的目标去做的。大家一定会在这部电影中看到某个自己感兴趣的点,无论是笑点,还是哭点。目前,《夺路而逃》的拍摄工作已经结束,正在进行后期制作,很快就会与观众见面。”

好民警值得表扬

“天网”实拍飞车夺包 民警智擒“鸳鸯飞侠”

□晚报记者 徐松
通讯员 朱金光 孟令康

本报讯 “就是这辆摩托车,这个路口右转了,又左转了,正南了……”9月22日晚,郸县公安局通过天网视频监控系统发现并成功抓获一个飞车夺团伙,实施作案的两人竟是夫妻。

当日晚10时左右,郸县公安局110指挥中心通过天网视频监控系统,发现一男一女驾驶一辆摩托车在县城街道上夺包抢劫后,立即指示民警出警。郸县公安局有关领导在110指挥中心通过天网视频监控系统指挥民警出击。

到达案发现场后,民警发现两名犯

罪嫌疑人已驾驶摩托车逃窜,遂立即展开追捕。为防止犯罪嫌疑人销毁证据,也为了找到犯罪嫌疑人的窝点,发现作案摩托车后,民警换上便衣,驾车悄悄跟踪。跟踪至该县钱店镇位集村时,民警发现两人进入一间摩托车修理店,遂初步判断该摩托车修理店即为犯罪嫌疑人的窝点。随后,民警将正在店内休息的犯罪嫌疑人王某某、孙某某抓获,并在店内搜出大量挎包、手机、银行卡、身份证等。

经讯问,民警得知王某某与孙某某为夫妻关系,二人对多次驾驶摩托车实施抢夺的犯罪事实供认不讳。

目前,王某某、孙某某已被郸城警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

矛盾积累引纠纷 民警耐心促和解

□记者 徐如景

本报讯 日前,西华县公安局大王庄派出所民警通过耐心细致地劝解,历时3个月,最终将一场矛盾纠纷化解成一件惠民好事,得到了双方当事人及当地干部群众的赞许。

6月21日,西华县大王庄乡霍坡村村民马某在鸡西高速项目部工作期间受伤住院。由于项目部未及时给付医药费,马某的亲戚陈某多次到项目部询问马某医药费一事,但项目部以各种理由推脱。7月2日,马某的亲戚马某某、陈某等人把项目部的电闸关闭,当晚10时左右,项目部副经理江某某带领宋某等人强行打开电闸时,双方发生厮

打,陈某受伤住院。7月7日,经西华县公安局法医鉴定室鉴定,陈某为轻伤一级。

大王庄乡霍坡村部分村民认为,陈某在家门口被打,非常窝囊,要求民警马上抓捕打人凶手。了解情况后,西华县公安局大王庄派出所迅速制订处理方案,一方面由民警高进宝积极做村民的工作,安抚其激动情绪,另一方面抓紧时间寻找打人凶手,并与鸡西高速项目部结合,希望他们能主动出面解决马某在工作期间受伤引发的事件。

经过反复调解,马某愿意接受一次性赔付医药费、误工费等共计20万元整,不再追究鸡西高速项目部有关人员的刑事责任和民事责任,双方化干戈为玉帛。

商水警方解救一山东妇女

正全力追捕涉案人员

□晚报记者 马治卫 通讯员 俊典

本报讯 前段时间,山东烟台的汤女士被拐骗到商水,9月22日许,商水警方成功将其解救。

接到群众报警,称一山东女子被拐骗到化河乡后,当日凌晨2时,商水县公安局化河派出所民警成功把山东烟台的汤女士从辖区村民李某才家解救出来。随后,商水警方依法

刑拘了涉嫌拐卖妇女的高某、黄某、史某、李某4名犯罪嫌疑人。目前,案件正在进一步侦办中。

当日,周口晚报记者在商水县公安局化河派出所民警值班室,见到了汤女士。“谢谢,谢谢!看见你们,我就像见到了亲人,这回终于可以回家了。”汤女士操着浓重的山东口音,连声向民警致谢。